Exercise 1 Calc. :
Na obrazku nie je sloupek (ve tvaru obdélniku) pidrovan napindkem.
Z kotevniho bodu napinaku, ktery se nachazi 18 metr od zakladu sloupku, je vrchol sloupku
viditelny pod vykovym tuhlem 36f.
1. Jaka je vyka sloupku? (zaokrouhlete na 2 desetinna mista) 2 marks
2. Jak dlouhy je napindk? (zaokrouhlete na 2 desetinna mista) 2 marks
V dalim cvieni uvaujte vyku sloupku 13,08 metr.
3. Novy napinak je ukotven o 6 metr blie ke sloupku. Jaky thel novy napinak svira s horizon- | 3 marks
talou?
Exercise 2 Calc. :
Ve dvou tidach A a B byl proveden stejny test. Maximalni bodové hodnoceni bylo 10. Vysledky
jsou uvedeny nie.
Tida A.
hodnoceni absolutni etnost
1 2
3 1
5 6
8 2
10 1
Tida B.
V této tid je 6 student. Jeden z nich ziskal bodové hodnoceni 10, tyi studenti dostali 5 a jeden
student ziskal 4.
1. Kolik student je ve tid A7 2 marks
2. Vypoitejte prmrné hodnocen{ u obou tid s pesnosti na 3 desetinna mista. 2 marks
3. Vypoitejte smrodatnou odchylku tidy B s pesnosti na 3 desetinna mista. 3 marks
4. Co znamena smrodatna odchylka? Vysvtlete. 2 marks




Exercise 3 Calc. :
Statisticky przkum ukazal, e 12 % sportove z 10 000 atlet uiva uritou dopingovou latku. Laborato
se rozhodla zavést test.
Jestlie atlet uil dopingovou latku, byl tento test pozitivni u 95 % pipad.
Jestlie atlet neuil dopingovou latku, byl tento test pozitivni u 2 % pipad.
Své vysledky uvadjte v procentech nebo ve zlomcich.
Nech jevy T a D znamenaji:
T: Atlet je pozitivn testovan.
D: Atlet uil dopingovou latku.
1. Tlustrujte vye uvedena data bu vyplnnim tabulky nebo znézornnim stromového diagramu | 3 marks
pravdpodobnosti.
D
T 176
1200 8 800 10 000
Nahodn je vybran jeden atlet.
2. Urete pravdpodobnost, e jeho test bude pozitivni. 3 marks
3. Pokud vime, e test atleta je pozitivni, vypoitejte pravdpodobnost, e sportovec skuten uil | 3 marks

dopingovou latku.




